Тема уроку: прості тригонометричні рівняння
Міжпредметні зв’язки:  геометрія,фізика
Словник термінів: : прості тригонометричні рівняння
 ІV.Застосування  знань, вмінь та навичок
Усні вправи

Знайдіть помилку в розв’язку рівняння

a. Sinх=-
[image: image1.wmf]2

3

, х=-π/3+ πк,кєz
b. Соsх=-1/2, х=
[image: image2.wmf]±

π/3+ 2πк,кєz
c. Tgх=-1, х=3π/4+ πк,кєz
d. Ctgх=-
[image: image3.wmf]3

, х=π/6+ πк,кєz
e. Соsх=5/2, х=
[image: image4.wmf]±

arccos5/2+ 2πк,кєz
Письмові вправи:

Колективне розв’язування вправ:

· Соsх/4=-1/2
· Sin2х=
[image: image5.wmf]2

/2

· Tg3х=1

· Ctgх/5=-1
· Соs(-3х)=
[image: image6.wmf]3

/2

· Tg(-5х)=0

· Ctg(-х/7)=1

· 2Соs(х/3-π/3)= 
[image: image7.wmf]3


· 2Sin(5х- π/4)=- 
[image: image8.wmf]2


· Sin(-х/2)=-1 /2

V. Самостійна робота.
Начальний та середній рівень.

Варіант 1

1. Розв’язати рівняння Sinх=-
[image: image9.wmf]2

1


	А х=
[image: image10.wmf]±

π/3+ 2πк,кєz
	Б (-1)n π/6+ πк,кєz
	В (-1)n+1π/6+ πк,кєz
	Г х=
[image: image11.wmf]±

π/6+ 2πк,кєz


2. Розв’язати рівняння: Ctgх=-
[image: image12.wmf]3


	А х=-π/6+ πк,кєz
	Б х=5π/6+ πк,кєz
	В х=-5π/6+ πк,кєz
	Г х=-2π/3+ πк,кєz


3. Скільки коренів має рівняння Соs3х/7= 
[image: image13.wmf]2

+1
	А Жодного
	Б.Безкінечна множина
	В Тільки три
	Г Тільки один


Достатній рівень(3бала)
4. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image14.wmf]2

+2Соs(5х+π/3)= 0

Високий рівень (3 бала)

5. Розв’яжіть рівняння Cos3х* Cosх – Sin3х *Sinх=1
Варіант 2
1. Розв’язати рівняння Соsх=-
[image: image15.wmf]2

1


	А х=
[image: image16.wmf]±

π/3+ 2πк,кєz
	Б х=
[image: image17.wmf]±

π/6+ 2πк,кєz
	В.х=
[image: image18.wmf]±

2π/3+ 2πк,кєz 
	Г.(-1)n+1π/3+ 2πк,кєz


2. Розв’язати рівняння: tgх=-
[image: image19.wmf]3


	А х=-π/3+ πк,кєz
	Б х=-π/6+ πк,кєz
	В х=-5π/6+ πк,кєz
	Г х=-2π/3+ πк,кєz


3. Скільки коренів має рівняння Sin 7х/5= 
[image: image20.wmf]3

-1

	А Тільки один 
	Б. Тільки два 
	В.Безкінечна множина
	Г Жодного


Достатній рівень(3бала)
4. Розв’яжіть рівняння: 2 Sin (х/4+π/3) -
[image: image21.wmf]3

= 0

Високий рівень (3 бала)

5. Розв’яжіть рівняння Sin3х * Cosх –Cos3х *Sinх=-1
VІ. Підсумок уроку
Учні отримують копії правильних відповідей до завдань самостійної роботи, виконують перевірку , аналізують результати роботи

Відповіді.
Варіант 1

	1.В
	2.Б 
	3.А. 
	4.х=
[image: image22.wmf]±

3π/10-π/15+ 2πк/5,кєz
	5.х=πк/2,кєz


Варіант 2
	1.В
	2.А
	3.В
	4.х=(-1)n 4π/3-4π/3+ 4πк,кєz
	5.х=-π/4+πк,кєz


VІІ Оцінювання навчальних досягнень учнів (з обґрунтуванням кожного виставленого балу відповідно до Критеріїв оцінювання).

VІІІ Домашнє завдання 
1. Повторити тригонометричні тотожності.

2. Розв’язати рівняння;

· 2Соs(х/2-π/5)= -
[image: image23.wmf]2


· 2 Sin (х-π/6) +1= 0
· 3tg(2х-7)=-3 
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